



СТАДИОН

«АВАНГАРД»

СТАДИОН «АВАНГАРД»
СПОРТИВНОГО КЛУБА «ЗАРЯ»

ВОРОШИЛОВГРАДСКОГО ОРДЕНОВ ЛЕНИНА
И ОКТЯБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ
ТЕПЛОВОЗОСТРОИТЕЛЬНОГО ЗАВОДА
ИМЕНИ ОКТЯБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ



27 мая 1974 года

„ЗАРЯ“ „КАЙРАТ“
(Ворошиловград) football.ig (Алма-Ата)

НАЧАЛО ИГРЫ В 19 ЧАСОВ.

ЗОВЕТ МЕЧТА ХРУСТАЛЬНАЯ

Сегодня продолжится прерванный на полтора месяца XXXIII розыгрыш Кубка СССР. Семь пар команд — участников 1/8 финала во второй раз скрестят оружие, чтобы окончательно выявить группу «самых кубковых» коллективов нашей страны, которые вместе с киевским «Динамо», включенным в розыгрыш сразу с 1/4 финала (это поощрение сделано обладателю приза «Честь флага» впервые), составят восьмерку четвертьфиналистов.

«Заря» имеет достаточно много шансов оказаться в этой восьмерке, поскольку добилась победы в первой игре с «Кайратом» в Алма-Ате и забила три гола на поле противника. Многие болельщики уже, наверное, приняли в расчет, что теперь, в повторной встрече с казахстанской командой ворошиловградцев устронут как выигрыш у гостей с любым счетом, так и ничья. И даже проигрыши «Зари» с результатом 0:1 или 1:2 ей не страшны: голы, забитые «Зарей» в Алма-Ате, и в этих случаях обеспечат ей преимущество.

Надо сказать, что в отличие от выступлений в чемпионате старт «Зари» в розыгрыше Кубка СССР в нынешнем году нельзя не признать удачным и многообещающим. В 1/16 финала она, как известно, встречалась в Эшерах и Сочи с минским «Динамо». В первом поединке на поле, считавшемся для «Зари» «чужим», ворошиловградцы выиграли — 3:1, а во втором проиграли — 0:2. В результате лишний мяч, забитый на «чужом» поле, позволил «Заре» выйти в 1/8 финала.

Очередное сражение в Алма-Ате против «Кайрата» ворошиловградцы провели напористо и агрессивно. Они быстро повели в счете (гол головой забил Елисеев), но в конце первого тайма хозяева поля сквитали счет (это сделал алмаатинский форвард Мартьян). «Кайрат» воодушевился и значительно прибавил в игре. Тому же Мартяну удалось забить и второй мяч в ворота гостей, но ворошиловградцы не собирались уступать. Отразив натиск, они вновь перешли в наступление. Елисеев (снова головой) забивает второй мяч в ворота Ордабаева — 2:2, а вслед за этим точный удар Васенина приводит «Зарю» к победе — 3:2.

У остальных участников 1/8 финала первые поединки сложились так. «Спартак» и «Торпедо» состязались в Сочи на размокшем от дождей поле и приложили максимум стараний, чтобы одолеть друг друга, но мяч в ворота «не пошел» — 0:0. «Арагат», выступавший без четырех игроков основного состава, сумел-таки и в зрелищном, и в голевом отношении доказать бакинскому «Нефти» свое превосходство: голы Бондаренко и Заназания засветили на табло счет 2:0. С таким же результатом победил гостей из Ростова-на-Дону и донецкий «Шахтер», который большую часть встречи провел в наступ-

ленин и порадовал высоким атлетизмом. Первый гол забил Васин, второй с пенальти — Коньков.

Игра в Днепропетровске, где местный «Днепр» принимал ЦСКА, протекала в «академическом» русле и не таила в себе почти никаких неожиданностей. Воспользовавшись, однако, небольшим замешательством армейцев, выстраивавших стенку, днепропетровцы вывели на удар никем не прикрытоого Гринько, и счет стал 1:0.

По свидетельству одного из обозревателей, гости из Тбилиси сумели «убаюкать» футболистов «Черноморца» неторопливой размеренной игрой, а потом пару раз «взорвались» быстрыми комбинациями и счет стал 2:0 (оба гола забил Мчедлишвили).

1/8

1/4

«Спартак»

0:0

«Торпедо»

1/2

«Кайрат»

2:3

«Заря»

финал

«Арарат»

2:0

«Нефтех»

2:0

«Шахтер»

—

СКА

—

«Днепр»

1:0

ЦСКА

«Динамо» К.

«Черноморец»

0:2

«Динамо» Тб.

—

«Динамо» М.

3:1

«Зенит»

football.la.ua

И, наконец, динамовцы Москвы на правах «хозяев поля» приняли в Ташкенте «Зенит». У ленинградцев явно не клеилось дело с пасом, москвичи же, напротив, де-

монстрировали игру четкую, активную. Счет открыл динамовский форвард Козлов. Затем его поддержал хорошим и точным ударом Байдачный. После перерыва, правда, ленинградцы отквитали один мяч (Зинченко) и попытались перехватить инициативу, однако третий гол, забитый Байдачным, закрепил победу «Динамо».

КУБОК-74 (Условия розыгрыша)

В XXXIII розыгрыше Кубка СССР, согласно Положению об этом турнире, приняло участие 36 команд высшей и первой лиг. Для киевского «Динамо» предусмотрено участие в нем, начиная с 1/4 финала, т. к. команда заслужила это право, предоставив в прошлом году наибольшее количество игроков в сборную страны.

До полуфиналов включительно команды встречаются между собой дважды. Победитель определяется по большему количеству набранных очков. В случае равенства очков — по лучшей разности забитых и пропущенных мячей в двух матчах, а затем — по наибольшему количеству забитых мячей на чужом поле. Если по окончании второго матча все показатели окажутся равными, то командам предстоит сыграть дополнительное время — два тайма по 15 минут. В случае ничейного результата победитель определяется серией одиннадцатиметровых ударов.

ПАСПОРТ СОПЕРНИКА

● Команда относится к обществу «Локомотив». Она основана в 1954 году (под названием «Кайрат» выступает с 1956 года). Выступать в высшей лиге «Кайрат» получил право в 1960 году. В 1965 и 1970 годах коллектив в группе сильнейших не выступал. Наилучшим местом в чемпионатах СССР у «Кайрата» было 8-е (1971).

● Накануне XXXIII розыгрыша Кубка СССР «Кайрат» имел на своем счету 44 кубковые встречи, причем в 21 он добился побед, семь свел вничью и 16 проиграл. Высшим достижением в розыгрышах Кубка СССР было участие этой команды в полуфинале в 1963 году.

● Из призов «большого футбола» «Кайрат» владел одним — призом «За волю к победе», завоеванным в 1966 году.

● Форма команды — футболки желтые, трусы голубые.

● Матчи в Алма-Ате «Кайрат» проводит на республиканском стадионе, вмещающем 35 тысяч зрителей.

● В международных встречах большую популярность «Кайрату» снискал выигрыш этой командой «Кубка Международного спортивного союза железнодорожников» в 1971 году.

● Лучшими игроками в истории команды были: В. Лисицын, В. Степанов, А. Федотов, С. Каминский, Ю. Фалин, С. Рожков, С. Квочкин, Т. Сегизбаев, О. Долматов и др.

● В разные годы команду тренировали: Н. Глебов, А. Келлер, В. Котляров, А. Гринин, А. Севидов, В. Корольков. В настоящее время коллектив возглавляет заслуженный тренер СССР А. Фальян.

● Игровые «взаимоотношения» нынешних соперников в высшей лиге на сегодняшний день таковы: пять побед у «Зари», четыре — у «Кайрата» и четыре ничьих, общий счет 15:14 в пользу алмаатинской команды.

ПРЕСС-БЮРО стадиона «Авангард».

Ответственный за выпуск С. ГЛАДЧЕНКО.

football.ig.ua

БВ 03821. Подписано к печати 22. V. 1974 г.

Заказ № 2947. Тираж 5000 + 150 б/п. Цена 7 коп.

Ворошиловград, городская типография, 3 линия, 29.

СОСТАВЫ КОМАНД
«КАЙРАТ» (Алма-Ата)

Ст. тренер — засл. тр. СССР А. Фальян.
Тренеры — Б. Карапников и м. с. Т. Сегизбаев.

	1	
	м. с. Н. Ордабаев	
3		5
В. Алтухов		В. Нисляков
2		4
м. с. В. Круглыгин		м. с. С. Байшаков
6	8	10
В. Галанский	м. с. В. Маркин	А. Ионкин
7	9	11
м. с. Ф. Хисамутдинов	м. с. В. Чеботарев	Б. Евдокимов
11	9	7
м. с. А. Шакун	м. с. Ю. Елисеев	м. с. В. Кузнецов
10	8	6
м. с. А. Кунсов	м. с. С. Кузнецов	м. с. Ю. Васенин
4		
м. с. В. Абрамов		м. с. Н. Пинчук
5		2
м. с. А. Журавлев		м. с. В. Малыгин
3		
м. с. М. Форнаш		

Ст. тренер — з. м. с., засл. тр. РСФСР В. Блинков.
Тренеры — м. с., засл. тр. УССР В. Галустов и м. с., засл. тр. УССР В. Глухарев.

«ЗАРЯ» (Ворошиловград)

Уточнения в составах объявляются по радио стадиона.

football.ig.ua